
 
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги  річного плану діяльності  

на 2017 рік у ІІІ кварталі 
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами: 
[1.] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам на 

посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних громад. 

 

1.1 З метою наближення до громадян послуг з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги, працівниками місцевого центру проведено роз’яснювальну роботу та взято участь: 

01 липня 2017 року під час проведення в місті Гола Пристань ХV Всеукраїнського 

благодійного фестивалю народної творчості “Купальські зорі” 

здійснено інформаційно-роз'яснювальну роботу серед жителів міста 

шляхом вуличного інформування, а також моніторинг обізнаності 

громадян про можливість отримання в Україні безоплатної правової 

допомоги. З метою підвищення рівня правової освіти населення, а 

також донесення до громади контактної інформації провайдерів 

правової допомоги, громадянам роздані інформаційні буклети “Що 

таке безоплатна вторинна правова допомога та як її отримати”. 

11 липня 2017 року проведено робочу зустріч із 

спеціалістами Каланчацького відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління 

державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, на якій 

обговорено питання продовження співпраці між відділами та залишені інформаційні буклети з 

адресою та контактами бюро. 

12 липня 2017 року взято участь в семінарі, організованому 

Голопристанським міськрайонним центром зайнятості на тему "Жінка на ринку 

праці". Під час виступу присутнім довели інформацію стосовно змін в 

законодавстві щодо нарахування та виплати аліментів.   

13 липня 2017 року  проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з 

працівниками Малокопанівської сільської ради та Садівської сільської ради на 

тему: «Зміни в законодавстві щодо нарахування та виплати аліментів». Надані 

відповіді на поставлені питання. 

14 липня 2017 року відвідали урочистий захід з нагоди 90-ї річниці з дня 

заснування Чорноморського біосферного заповідника Національної академії наук, 

під час якого привітали працівників та поспілкувалися з гостями заходу. 

Того ж дня, побували на урочистій церемонії відкриття річкового 

перевантажувального термінала філії «Голопристанська» ТОВ СП 

«Нібулон». 

Користуючись нагодою, що ці визначні події відвідали жителі м. 

Гола Пристань, представники територіальних громад Голопристанського 

району, працівники Голопристанського місцевого центру з надання 

БВПД проінформували гостей про види безоплатної правової допомоги 

та роз’яснили порядок її отримання. 

17 липня 2017 року проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з працівниками 

Гладківської об’єднаної територіальної громади та Чулаківської сільської ради на тему: «Зміни в 

законодавстві щодо нарахування та виплати аліментів». В приміщеннях сільських рад залишені 

інформаційні матеріали та буклети. 



18 липня 2017 року проведено робочу зустріч з головним спеціалістом відділу Управління 

соціального захисту населення та охорони здоров’я Вікторією 

Виверець. Метою зустрічі було розширення можливостей отримання 

безоплатної правової допомоги та надання соціальних юридичних 

послуг вразливій категорії населення Голопристанщини. Під час 

спілкування обговорили способи взаємодії між установами.  

19 липня 2017 року проведено робочу зустріч із спеціалістами 

Каланчацького районного відділу державної виконавчої служби 

Головного територіального управління юстиції у Херсонській області, 

де були обговорені зміни до Сімейного та Цивільного процесуального кодексів України щодо 

підвищення мінімального розміру аліментів, спрощення процедури стягнення аліментів. 

21 липня 2017 року проведено робочу зустріч із директором 

Голопристанської районної бібліотеки Галиною Шмагель, з якою 

обговорили способи взаємодії. Під час зустрічі поспілкувались із 

відвідувачами бібліотеки, розповіли про місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, надали інформаційній 

матеріал з контактними даними центру. В бібліотеці розмістили 

буклети та інший друкований матеріал роз’яснювального характеру 

про БПД для відвідувачів та працівників бібліотеки.   

21 липня 2017 року проведено інформаційно-просвітницький захід із директором та 

спеціалістами Каланчацького районного центру зайнятості, під час якої обговорено зміни до 

Сімейного та Цивільного процесуального кодексів України щодо підвищення мінімального розміру 

аліментів, спрощення процедури стягнення аліментів, а також питання продовження співпраці між 

відділами.  

24 липня 2017 року налагоджено співпрацю з  Каланчацьким відділенням 

УДППЗ «Укрпошта», де в залі обслуговування громадян розміщено інформацію 

про послуги, які надає Бюро. Відвідувачам та працівникам відділення роз'яснено 

порядок отримання безоплатної первинної та забезпечення доступу до вторинної 

правової допомоги і надала інформаційний матеріал з адресою та контактами 

бюро. 

25 липня 2017 року з метою підвищення правової обізнаності населення 

Каланчацького району, в приміщеннях Каланчацького районного суду, 

Каланчацького відділу Новокаховської прокуратури, Каланчацького військового 

комісаріату розміщені інформаційні друковані матеріали з правовими 

консультаціями та контактами Бюро. 

28 липня 2017 року проведено робочу зустріч з фахівцями Голопристанського районного 

відділу кримінально-виконавчої інспекції, де, на виконання Меморандуму про співпрацю, 

домовились щодо проведення анкетування осіб, засуджених до умовного покарання, з метою 

виявлення їх правових потреб. 

28 липня 2017 року прийнято участь в спільному семінарі з 

Каланчацьким районним центром зайнятості, який спрямовано на 

підвищення рівня правової поінформованості громадян щодо захисту 

своїх прав.  

01 серпня 2017 року проведено інформаційно-просвітницький 

захід для безробітних в Голопристанському міськрайонному центрі 

зайнятості. Під час заходу присутні дізнались про свої права та 

обов’язки роботодавців під час офіційного працевлаштування. Також було доведено про роботу та 

контакти Голопристанського МЦ з надання БВПД, види безоплатної вторинної правової допомоги та 

які особи є суб’єктами, що мають право на отримання БВПД.  



19 серпня 2017 року проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу із фахівцями 

Новоолександрівської сільської ради Каланчацького району, під час якої роз’яснені норми 

законодавства щодо визнання спадщини відумерлою та порядок розпорядження таким майном. 

04 вересня 2017 року разом із фахівцем з питань соціальної роботи із суб’єктами пробації 

Васєчкіною М. проведено семінар в Каланчацькому районному відділ пробації 

на теми: «Шлюб. Порядок укладення та розірвання» та «Порядок отримання 

спадщини».  

05 вересня 2017 року проведено навчальний семінар для осіб, 

засуджених до покарання, не пов’язаного з позбавленням волі, які 

перебувають на обліку в Голопристанському районному відділі пробації на 

теми: «Безоплатна вторинна правова допомога. Порядок її отримання» та 

«Право на безоплатну правову допомогу у кримінальному провадженні».  

08 вересня 2017 року проведено 

інформаційно-роз’яснювальну роботу для людей 

похилого віку Голопристанського геріатричного пансіонату. Під час якої 

останнім донесено інформацію про систему БВПД, послуги, які надаються 

Місцевим центром та суб’єктів права на БВПД.  

12 вересня 2017 року проведено навчальний семінар з працівниками 

відділу з питань надання адміністративних послуг Голопристанської РДА на 

тему: «Прийняття та видача документі під час державної реєстрації громадських 

формувань як фронт-офісами. Присутнім продемонстровано презентацію 

«Громадські об’єднання: поняття, види, правове регулювання їх створення та 

реєстрації» та надана покрокова інструкція «Як зареєструвати громадську 

організацію», для подальшого розповсюдження серед відвідувачів. Під час 

заходу присутніх ознайомлено із порядком прийняття та видачі документів під 

час державної реєстрації громадських формувань, які саме документи 

подаються при наданні тієї чи іншої адміністративної послуги та вимоги, які 

ставляться до них.   

13 вересня 2017 року проведено робочу зустріч із спеціалістом Скадовського районного 

відділу реєстрації актів цивільного стану Головного ТУЮ у Херсонській області Овчаренко А. Під 

час зустрічі, фахівці розповіли, що включає в себе безоплатна первинна 

правова допомога, яким чином соціально незахищені категорії людей 

можуть отримати доступ до безоплатної вторинної правової допомоги 

та у чому полягає право просвітницька діяльність Бюро.   

14 вересня 2017 року прийнято участь в інформаційному 

семінарі для безробітних на тему: «Легальна зайнятість», 

організованим Каланчацьким районним центром зайнятості. Під час 

семінару розглядались питання легального працевлаштування, оформлення 

контрактів та трудових угод, правові відносини з роботодавцями. Присутнім 

роз’яснено порядок отримання БВПД та роздані інформаційні буклети з 

контактами Бюро. 

14 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з керівництвом 

Голопристанського районного відділу з питань пробації, підчас якої обговорені 

питання проведення спільних інформаційно-роз’яснювальних заходів 

(консультувань, семінарів) для осіб, засуджених до покарання, не пов’язаного із 

позбавленням волі, з метою попередження вчинення повторних злочинів. 

16 вересня 2017 року під час святкування Дня селища Каланчак проведено 

інформування жителів про запуск загальнонаціонального право просвітницького 



проекту «Я МАЮ ПРАВО», покликаного підвищити рівень поінформованості громадян України про 

їх права та засоби активного захисту. Розповсюджені інформаційні буклети з питань захисту права 

власності, прав громадян у сфері правосуддя та інших способів і методів захисту своїх прав. 

18 вересня 2017 року спільно з фахівцем з питань соціальної роботи із суб’єктами 

Скадовського районного відділу з питань пробації проведено семінар для осіб,  засуджених до 

кримінального покарання, не пов’язаного із позбавленням волі на тему: «Амністія, як форма 

звільнення від відбування покарання». 

21 вересня 2017 року відвідано центральну району бібліотеку 

Каланчацької районної ради де в спеціально обладнаному куточку 

розміщені інформаційні буклети з правовими консультаціями та 

контактами Бюро.   

21 вересня 2017 року, з метою попередження підліткової 

злочинності, проведено лекцію для дітей Старозбур’ївської 

загальноосвітньої санаторної школи – інтернат І-ІІ ступенів Херсонської 

обласної ради на тему «Права, обов’язки та відповідальність неповнолітніх». 

Вихованцям школи в доступній формі розповіли про їх права і обов’язки як 

учнів та, як людини і громадянина. Під час лекції дітям роз’яснювали, що 

таке адміністративна відповідальність, вік з якої вона настає; кримінальна 

відповідальність та вік, з якого вона застосовується; за яких обставин до 

неповнолітнього можуть застосовуватись заходи примусового характеру.   

 21 вересня 2017 року проведено право просвітницький захід для 

працівників Голопристанської виправної колонії № 7, під час якого присутнім 

розповіли про систему безоплатної правової допомоги, в чому полягає 

безоплатна первинна правова допомога та як отримати доступ до вторинної правової допомоги. 

Серед присутніх розповсюдили інформаційні буклети «Безоплатна правова допомога в Україні», 

«Порядок розірвання шлюбу», «Безоплатна передача земельної ділянки громадянам із земель 

державної і комунальної власності», «Встановлення факту родинних відносин» з контактними 

даними центру. 

22 вересня 2017 року проведено зустріч з вихователями та батьками, чиї діти-інваліди 

перебувають на вихованні у Скадовському районному центрі соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів «Надія». Обговорювались питання прав та 

соціальних гарантій інвалідів  в Україні. Присутні ставили багато питань з 

приводу матеріального і соціально – побутового та медичного забезпечення. 

Також надавались консультації з приводу спадкового, трудового та сімейного 

права.  

22 вересня 2017 року проведено робочу зустріч із фельдшером 

Роздольненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

Каланчацького району, під час якої обговорені норми медичного законодавства.  

23 вересня 2017 року під час святкування Дня м. Скадовськ проведено інформування жителів 

про запуск загальнонаціонального право просвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО», покликаного 

підвищити рівень поінформованості громадян України про їх права та засоби активного захисту. 

Розповсюджені інформаційні буклети з питань захисту права власності, прав громадян у сфері 

правосуддя та інших способів і методів захисту своїх прав. 

25 вересня 2017 року прийнято участь в семінарі для безробітних 

Скадовського району на тему: «Легальна праця», в ході якого, громадян, 

які перебувають на обліку в центрі зайнятості, поінформовано про 

переваги легального працевлаштування в Україні, особливості офіційного 

оформлення трудових відносин та відносин цивільно-правового 

характеру; застерегли від  шахрайства при працевлаштуванні.  

26 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з керівником 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D1%88%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?source=feed_text&story_id=1963073550572253
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%88%D0%B0%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0?source=feed_text&story_id=1963073550572253


Хорлівського будинку культури Каланчацького району, під час якої роз’яснені завдання безоплатної 

правової допомоги, порядок отримання первинної правової допомоги та доступ до вторинної 

правової допомоги. Під час спілкування були надані друковані матеріали «Що таке безоплатна 

вторинна правова допомога та як її отримати?». 

28 вересня 2017 року відвідано Голопристанську районну бібліотеку, де присутнім донесено 

інформацію про запуск загальнонаціонального право просвітницького 

проекту «Я МАЮ ПРАВО», покликаного підвищити рівень 

поінформованості громадян України про їх права та засоби активного 

захисту. Розповсюджені інформаційні буклети з питань захисту права 

власності, прав громадян у сфері правосуддя та інших способів і методів 

захисту своїх прав. 

30 вересня 2017 року під час святкування Дня м. Гола Пристань 

проведено інформування жителів про запуск загальнонаціонального 

право просвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО», покликаного 

підвищити рівень поінформованості громадян України про їх права та 

засоби активного захисту. Розповсюджені інформаційні буклети з 

питань захисту права власності, прав громадян у сфері правосуддя та 

інших способів і методів захисту своїх прав.  

Під час кожного заходу присутнім доведено інформацію про 

роботу та послуги, що надаються Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги та відділами «Бюро правової допомоги», розповсюджені інформаційні 

буклети, листівки та візитівки з контактами. 

Налагоджено співпрацю з працівниками Укрпошти Голопристанського, Каланчацького та 

Скадовського районів Херсонської області, а саме: 

 

1.2 Проведені робочі зустрічі з керівництвом органів прокуратури, судів, 

правоохоронних органів, пенітенціарної служби, органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування та адвокатури, у тому числі:  

13 липня 2017 року  з секретарем Малокопанівської сільської ради Галиною Саніною, під час 

якої були обговорені питання виконання умов Меморандуму про співпрацю та узгоджено роботу 

мобільного консультаційного пункту в приміщенні сільської ради. 

Того ж дня зустрілися з в.о. голови Садівської сільської ради 

Наталією Смоляніновою та уклали Меморандум про співпрацю з метою 

реалізації спільних проектів, спрямованих на покращення доступу 

окремих категорій громадян до безоплатної правової допомоги. 

17 липня 2017 року із старостою с. Таврійське та с. Великий Клин 

Гладківської об’єднаної територіальної громади Юрієм Ніконовим, 

обсудили шляхи співпраці щодо надання населенню безоплатної 

правової допомоги, а також із головою Чулаківської сільської ради Світланою Корольовіою та 

запропоновано узагальнити правові проблеми територіальної громади з метою розгляду питань по 

розробленню та затвердженню спільної програми щодо розширення можливостей отримання 

безоплатної правової допомоги та надання соціальних юридичних послуг вразливим категоріям 

населення. 

25 липня 2017 року проведені робочі зустрічі з головами 

Михайлівської та Новомиколаївської сільських рад Скадовського 

району, під час яких укладено  меморандуми про співпрацю та 

досягнуто домовленостей щодо організації та забезпечення роботи 

мобільних пунктів консультування громадян.   

28 липня 2017 року з начальником Каланчацького районного 

центру зайнятості Арабаджі Г. укладено Меморандум про співпрацю. 



31 липня 2017 року прийнято участь в колегії Каланчацької РДА. З головою Каланчацької РДА 

досягнуто домовленості про висвітлення діяльності Бюро на сайті Каланчацької РДА. 

31 липня 2017 року із керівником апарату Голопристанського 

районного суду Херсонської області Кичинською А. з метою налагодження 

співпраці щодо підвищення рівня правової обізнаності громадян про 

систему БПД та найближчу точку доступу до БВПД. 

02 серпня 2017 року  проведено робочу зустріч із головним 

спеціалістом Управління праці та соціального захисту населення 

Каланчацької РДА Острівною І. В ході зустрічі оговорені напрямки 

співпраці, спрямовані на запобігання безробіттю, домашньому насильству, дискримінації, 

злочинності та визначили засоби по забезпеченню населення доступом до БПД. 

03 серпня 2017 року з секретарем виконавчого комітету 

Каланчацької селищної ради Іващенко О., під час якої обговорені 

питання щодо запобігання порушень прав людини, засобів захисту 

порушених прав та про види надання безоплатної правової допомоги.   

03 серпня 2017 року проведено робочу зустріч із заступником 

начальника Управління соціального захисту населення та охорони 

здоров’я Корнієнко О. та головним спеціалістом управління Виверець 

В., під час якої досягнуто домовленості щодо майбутньої співпраці. 

07 серпня 2017 року з начальником Управління соціального захисту 

населення та охорони здоров’я Козаковою Г., під час якої було укладено 

Меморандум про співпрацю між установами та досягнуто домовленості про 

організацію дистанційного консультативного пункту в приміщенні управління.  

09 серпня 2017 року з головою Новомиколаївської сільської ради Глєбовою 

Є., під час якої було укладено Меморандум про співпрацю та досягнуто 

домовленості про організацію та роботу мобільного пункту консультування в 

приміщенні сільської ради. 

10 серпня 2017 року під час робочої зустрічі з фахівцями Скадовського 

районного центру зайнятості та Департаменту соціального захисту населення 

Скадовської РДА обговорені питання співпраці між установами. 

15 серпня 2017 року із заступником начальника Управління соціального захисту населення, 

сім’ї та праці виконкому Голопристанської міської ради, в ході якої укладено Меморандум про 

співпрацю, обговорено напрямки взаємодії та заплановано проведення заходу для ветеранів АТО і 

учасників бойових дій в зоні АТО. 

15 серпня 2017 року прийнято участь у засідання організаційного комітету Каланчацької РДА з 

питань підготовки до святкування Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України в районі. 

16 серпня 2017 року з головою Михайлівської сільської ради Ситніком О., під час якої 

обговорені питання майбутньої співпраці. 

19 серпня 2017 року з головою Новоолександрівської сільської ради Каланчацького району 

Яцишеною Н., в ході якої досягнуто домовленості щодо забезпечення роботи мобільного пункту 

консультування та спільного інформування населення, з метою підвищення рівня їх правової 

грамотності. 

22 серпня 2017 року прийнято участь в І частині пленарного засідання 15 

сесії Голопристанської районної ради 7 скликання. Під час виступу депутатам 

сільських рад розповіли про систему БВПД взагалі та про послуги,які надаються 

Місцевим центром. Присутнім роздані інформаційні буклети з контактами 

Місцевого центру. 

28 серпня 2017 року із головою Гладківської сільської ради 

Голопристанського району Форощуком О. В ході зустрічі укладено Меморандум 

про співпрацю та обговорені питання забезпечення доступу до БВПД 



незахищених верств населення. 

29 серпня 2017 року прийнято участь в колегії Голопристанської РДА. Під час виступу 

присутнім донесено інформацію про послуги, які надаються Місцевим центром та закликано до 

співпраці.  

30 серпня 2017 року з начальником служби у справах дітей Голопристанської РДА Писарєвою 

І. В ході зустрічі сторони уклали Меморандум про співпрацю та обговорили шляхи взаємодії. 

04 вересня 2017 року із завідувачем сектору з питань надання адміністративних послуг 

Каланчацької РДА Абіякіною В., в ході якої обговорені питання 

забезпечення роботи мобільного пункту консультування громадян. 

05 вересня 2017 року з державним реєстратором відділу 

економічного розвитку інфраструктури і торгівлі Каланчацької РДА 

Бурею І. Під час зустрічі обговорені ключові питання та типові 

помилки при укладенні договорів оренди. 

06 вересня 2017 року з начальником Голопристанського 

районного сектору ДМС України в Херсонській області Цуркан Н., яка спрямована задля обізнаності 

громадян про систему БПД. В ході зустрічі укладено Меморандум про 

співпрацю та обговорені шляхи майбутньої співпраці, направлені на 

забезпечення доступу громадян до БПД. В приміщенні сектору ДМС 

розміщені інформаційні буклети та візитівки з контактами Місцевого центру.   

12 вересня 2017 року з директором комунального закладу 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Голопристанської 

районної ради Херсонської області Тетяною Тамазликарь. В ході зустрічі 

підписано Меморандум про співпрацю та обговорені шляхи майбутньої 

співпраці.  

14 вересня 2017 року з інспектором із соціального супроводу Каланчацької селищної ради 

Науменко Н. В ході зустрічі обговорено питання отримання земельних ділянок учасниками АТО. 

19 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з спеціалістом 

Управління праці та соціального захисту населення Каланчацької РДА 

Інною Островською, під час якої обговорені питання проведення 

спільних право просвітницьких заходів з метою забезпечення доступу 

вразливих верств населення до безоплатної правової допомоги. 

20 вересня 2017 року проведено робочі зустрічі із начальником 

Голопристанського міськрайонного відділу РАЦС Мариною Матушевич та в.о. начальника 

Голопристанського міськрайонного відділу ДВС Нариною Григорян. В ході зустрічі між сторонами 

укладені Меморандуми про співпрацю та узгоджений графік роботи дистанційного пункту доступу 

громадян до безоплатної правової допомоги в приміщенні РАЦС та ДВС. 

22 вересня 2017 року проведено робочу зустріч із старостою Роздольненської сільської ради 

Каланчацького району, в ході якої сторони уклали Меморандум про 

співпрацю та обговорили питання майбутньої взаємодії в напрямку 

забезпечення доступу громадян до безоплатної правової допомоги.   

26 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з секретарем 

виконавчого комітету Хорлівської сільської ради Каланчацького 

району Людмилою Федосовою. Під час зустрічі сторони уклали  

Меморандум про співпрацю та обговорили реалізацію основних заходів Програми правової освіти 

даної громади, їх фінансове забезпечення, проведення спільних правопросвітницьких заходів для 

мешканців села. 

26 вересня 2017 року взято участь в круглому столі на тему «Стан та перспективи розвитку 

медичної реформи», організатором якого була голова громадської ради при Скадовській РДА Ірина 

Бартчук. В ході круглого столу обговорювались перспективи розвитку медичної реформи. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BC%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BC_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8E?source=feed_text&story_id=1963522713860670
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BC%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BC_%D0%BF%D1%80%D0%BE_%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%8E?source=feed_text&story_id=1963522713860670
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%97_%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B8?source=feed_text&story_id=1963522713860670
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85?source=feed_text&story_id=1963522713860670


Представники Скадовської ЦРЛ озвучили проблемні питання реального 

стану лікарень та медичних послуг на сьогоднішній день. Представники 

Бюро розповіли, що нового передбачає медична реформа для громадян 

України, що гарантує держава після реформи. Представники органів 

місцевого самоврядування пропонували шляхи вирішення проблемних 

питань.   

Відділом правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання 

БППД та Бюро постійно проводиться робота по наданню методичної допомоги ОМС з метою 

удосконалення ними  організації надання БППД, так: під час виїзних прийомів і робочих зустрічей 

для використання в роботі надаються інформаційно-роз'яснювальні листівки та оголошення, а також 

інформаційні буклети; методична допомога шляхом роз'яснень та навчань надається під час робочих 

зустрічей та нарад (сесії, колегії, Дні голови). 

 

1.3 Створені та забезпечується робота мобільних та дистанційних пунктів 

консультування осіб: 

07, 12 липня, 21 серпня 2017 року в Скадовському районному відділі 

уповноваженого органу з питань пробації Південного міжрегіонального 

управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації 

Міністерства юстиції України.  

12 липня 2017 року на базі Голопристанського міськрайонного центру 

зайнятості. 

13 липня 2017 року в приміщенні Малокопанівської та Садівської 

сільської ради Голопристанського району Херсонської області.  

17 липня 2017 року в приміщені  Гладківської об’єднаної територіальної громади та 

Чулаківської сільської ради Голопристанського району Херсонської області.  

27 липня, 08, 18 серпня, 2017 року для внутрішньо переміщених осіб в Управлінні праці та 

соціального захисту населення Каланчацької РДА. 

02 серпня 2017 року у Скадовському районному центрі зайнятості. 

03 серпня 2017 року в приміщенні в Управління 

соціального захисту населення та охорони здоров’я 

Голопристанської РДА.   

09 серпня 2017 року в приміщенні Новомиколаївської 

сільської ради Скадовського району. 

16 серпня 2017 року в приміщенні Михайлівської сільської 

ради Скадовського району 

19 серпня 2017 року в приміщенні Новоолександрівської сільської ради Каланчацького району. 

05 вересня 2017 року в приміщенні Голопристанського районного відділу з питань пробації 

08 вересня 2017 року у Голопристанському геріатричному пансіонаті. 

11 вересня 2017 року в приміщеннях Широківської та Антонівської сільських рад Скадовського 

району. 

14 вересня 2017 року в приміщенні Каланчацького районного центру 

зайнятості. 

19 вересня 2017 року в приміщенні Голопристанської міської ради та 

Великокардашинської сільської ради 

Голопристанського району.   

22 вересня 2017 року в приміщенні 

Роздольненської сільської ради Каланчацького району. 

22 вересня 2017 року в приміщенні Скадовського районного центру 

соціальної реабілітації дітей-інвалідів «Надія». 

27 вересня 2017 року в приміщенні Голопристанського міськрайонного 

відділу РАЦС та Голопристанського міськрайонного відділу ДВС. 



29 вересня 2017 року в приміщенні Шевченківської сільської ради 

Скадовського району.  

29 вересня 2017 року в приміщеннях Каланчацької селищної ради 

та Новокиївської сільської ради Каланчацького району.  

 

   Робота по утворенню та організації роботи мобільних пунктів 

консультування та дистанційних прийомів громадян проводиться постійно. Так станом на 

сьогоднішній день мобільні пункти консультування утворені і працюють на базі: 

1. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районного центру зайнятості;  

2. Олешківського об'єднаного Управління Пенсійного фонду України в Херсонській області; 

3. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького районних відділів з питань пробації 

Південного міжрегіонального Управління з питань виконання кримінальних покарань та 

пробації Міністерства юстиції; 

4. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького ЦНАПів при райдержадміністраціях; 

5. Голопристанського, Скадовського та Каланчацького територіальних центрів 

райдержадміністрацій; 

6. УПСЗН Голопристанської, Скадовської та Каланчацької райдержадміністрацій;  

7. КУ “Центр безоплатної первинної правової допомоги Скадовської міської ради”; 

8. Виконавчих комітетів сільських рад. 

9. Голопристанському міськрайонному відділі державної виконавчої 

служби Головного територіального управління юстиції у 

Херсонській області; 

10. Голопристанському міськрайонному відділі РАЦС Головного 

територіального управління юстиції у Херсонській області. 

11. Голопристанському геріатричному пансіонаті. 

 

Під час проведення прийому громадян, відповідно до встановленої форми, спеціалістами 

відділу правової інформації та консультації проводиться анкетування з метою встановлення потреб 

та стану задоволення клієнта під час звернення до МЦ. 

 

1.4 З метою широкого інформування населення районів, на які поширюється діяльність 

місцевого центру проведені вуличні інформування щодо можливості  отримання безоплатної 

вторинної правової допомоги: 

11, 25 липня, 03, 10, 19 серпня, 06, 16, 22, 26, 29 вересня 2017 року  - смт. 

Каланчак та Каланчацький район; 

01, 10, 13, 14, 17 липня, 04, 12, 28 серпня, 12, 

14, 19, 30 вересня 2017 року – м. Гола Пристань та 

Голопристанський район; 

14, 27, 28 липня, 09, 10, 11, 14, 16 серпня, 11, 

13, 23, 29 вересня 2017 року – м. Скадовськ та 

Скадовський район;   

Голопристанським місцевим центром з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги розроблені анкети 

для проведення анонімного вуличного анкетування з метою встановлення рівня правової обізнаності 

громадян про систему БПД та найближчу точку доступу до БВПД, виявлення правових потреб 

населення. 

 Кількість опитуваних осіб в процесі проведення анонімного вуличного анкетування – 162.  

 

1.5 Забезпечення доступу до безоплатної  вторинної правової допомоги осіб, які за станом 

здоров’я позбавлені можливості пересування 

26 вересня 2017 року здійснено виїзд за місцем проживання клієнта для надання останньому 

правової консультації з питань цивільного права та, в разі необхідності, прийняття  звернення про 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F?source=feed_text&story_id=1963527767193498


надання безоплатної вторинної правової допомоги. Після ознайомлення з 

питанням, що турбувало клієнта, йому надано вичерпну юридичну 

консультацію, роз'яснено правові можливості вирішення питання по суті. 

 

1.6 З метою покращення правової обізнаності громадян Голопристанського, Скадовського та 

Каланчацького районів про можливість отримання БПД, відділом правопросвітництва та взаємодії з 

суб'єктами надання БППД та фахівцями Бюро постійно виготовляються та 

розповсюджуються  інформаційні матеріали роз'яснювального характеру, а 

також із зазначенням контактної інформації. Розроблені та роздруковані 

покрокові інструкції на теми: «Безоплатна вторинна правова допомога для 

жителів Голопристанщини, Скадовського та Каланчацького районів», 

«Каланчацьке бюро правової допомоги», «Скадовське бюро правової 

допомоги», «Оформлення паспорту громадянина для виїзду за кордон», «Оформлення спадщини», 

«Земельна ділянка та порядок її отримання», «Внутрішньопереміщені особи. Квартирний облік», 

«Особливості надання додаткових відпусток на дітей», «Як 

зареєструвати громадську організацію?», «Гендерна рівність», 

«Адміністративна та кримінальна відповідальність неповнолітніх», 

«Права та обов’язки учнів», «Державна реєстрація народження 

дитини», «Поновлення документів про освіту» 

Під час кожної робочої поїздки по населеним пунктам, а також 

робочих зустрічей з колективами установ та організацій інформація 

оновлюється. 

 

1.7 В приміщенні Місцевого центру для відвідувачів розміщено 

плазмений монітор, за допомогою якого подається інформація про систему 

безоплатної вторинної правової допомоги, в тому числі роботу 

Голопристанського МЦ. 

1.8 Щомісячно до 10 числа проводиться систематизація та 

узагальнення прикладів кращих практик адвокатської діяльності та 

інформація надається до Регіонального центру з надання БВПД у Херсонській області. На офіційній 

сторінці у Facebook Голопристанським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги підготовлено та розміщено 5 статей щодо успішних практик із захисту прав громадян 

адвокатами системи БВПД. 

07 липня 2017 року проведено робочу зустріч з адвокатом системи надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, який співпрацює з Голопристанським 

МЦ Блонським Д. М., з питань здачі актів надання БВПД.В ході 

зустрічі було звернуто увагу на недоліки, по яких найчастіше 

повертаються акти надання БВПД на доопрацювання, а також 

проведено звірку доручень, виданих МЦ у 2017 році, які станом на 

07.07.2017 року перебувають у залишку.   

31 липня 2017 року проведено робочу зустріч з адвокатами системи БВПД Антонович Н.А., 

Івановим С.С. та Лагодою А.А., під час якої обговорені питання якості та своєчасності виконання 

доручень щодо надання БВПД. 

1.9 Інформаційно-роз'яснювальна робота серед потенційних 

адвокатів, юристів, громадських об’єднань та інших представників 

приватного права проводиться постійно під час робочих зустрічей та 

відряджень.  

11 вересня 2017 року  проведено робочу зустріч з фізичною 



особою приватного права Каланчацького району Наталією Сальник, в ході якої були обговорені 

питання майбутньої співпраці в напрямку організації спільних заходів, спрямованих на підвищення 

рівня правової свідомості громадян, щодо захисту їх прав, зокрема права на безоплатну правову 

допомогу, шляхом проведення круглих столів, зустрічей та інших заходів. 

 

 Постійно забезпечується надання фізичним та юридичним особам методичних рекомендацій 

та інформаційних буклетів. Також ведеться робота у напрямку підтримки в актуальному стані 

реєстру суб'єктів надання БППД, зокрема із внесенням змін до соціальних паспортів районів. 

 

1.10 Популяризація системи безоплатної правової допомоги серед громадських 

організацій, у тому числі: 

20 липня 2017 року взято участь в навчальному семінарі з питань 

протидії торгівлі людьми, організованого благодійною організацією Фонду 

громади м. Гола Пристань «Свята Ольга» в партнерстві з Херсонським 

обласний центр «Успішна жінка» в рамках Державної програми з питань 

протидії торгівлі людьми та проекту «Впровадження національного 

механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи в сфері протидії 

торгівлі людьми, у т.ч. дітьми в Херсонській області». 

По завершенні семінару з його організаторами, Президентом БО «Свята Ольга» Світланою 

Михолат та тренером Херсонського ОЦ «Успішна жінка» Анжелою Литвиненко, досягнуто 

домовленість про подальшу співпрацю в напрямку запобігання порушення прав людини та 

відновлення порушених прав із залученням спеціалістів Голопристанського МЦ з надання БВПД. 

30 серпня 2017 року проведено робочу зустріч з директором Скадовського офісу Мережі 

правового розвитку  ГО «Скадовщина мій рідний край» Шульгіною В. та юристом Кеба С. В ході 

зустрічі обговорювали питання налагодження співпраці та координування роботи установ для 

забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги якнайбільшого кола громадян. Заплановано 

ряд спільних заходів, а саме - виїзні прийоми громадян в приміщеннях сільських рад Скадовського 

району, спільні вуличні інформування  та анкетування населення, з метою правової обізнаності та 

виявлення найактуальніших правових потреб громадян. 

12 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з 

директором Фермерського господарства «Рисовод» Валентиною 

Єрохіною. В ході зустрічі обговорені питання, які виникають під 

час взаємодії, щодо забезпечення доступу громадян до безоплатної 

правової допомоги та поінформовано про послуги, які надає Бюро 

та порядок отримання громадянами безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги.   

15 вересня 2017 року проведено робочу зустріч з головою громадської організації «Сиваш» 

Удальцовою І., під час якої голову ГО ознайомлено із послугами, що надає Бюро, порядком 

отримання БВПД.  

19 вересня 2017 року разом із директором Скадовського офісу Мережі правового розвитку  

ГО «Скадовщина мій рідний край» Шульгіною В. проведено лекцію на тему: «Насильство в сім’ї та 

гендерна рівність» серед студентів Скадовського технікуму Державного 

вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний 

університет». Метою лекцію було попередження насильства в сім’ї, яке на 

сьогоднішній день є серйозною і масштабною проблемою. Дане 

насильство порушує право людини на рівний захист перед законом і 

відсутність  дискримінації за ознакою статі, віку, сімейного чи соціального 

статусу; право не піддаватися жорстокому поводженню; право на життя і 

фізичну недоторканність; право на високі стандарти фізичного і психічного здоров'я. Також 

присутніх поінформовано про запуск загальнонаціонального право просвітницького проекту «Я 

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96?source=feed_text&story_id=1951114205101521
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96_%D1%96%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?source=feed_text&story_id=1951114205101521
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0?source=feed_text&story_id=1960594234153518
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D0%B8%D1%81%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97?source=feed_text&story_id=1960594234153518


МАЮ ПРАВО», покликаного підвищити рівень поінформованості громадян України про їх права та 

засоби активного захисту.  

26 вересня 2017 року взято участь в право просвітницькому 

заходів для учасників АТО, організованому представниками 

громадської спілки «Мережа правового розвитку» Наталією 

Бімбірайте та Сергієм Плахотнюком спільно з координатором центру 

допомоги учасникам АТО у Херсонській області Ксюшею Кицею. 

Захід відбувся в приміщенні будинку культури Новомиколаївської 

сільської ради Скадовського району за участю представників 

сільської ради та учасників АТО. Під час зустрічі обговорювали 

проблемні питання стосовно санаторно-курортного лікування, пільг та виплат, забезпечення ліками 

учасників АТО. 

Присутніх  поінформовано про систему безоплатної правової допомоги взагалі, про послуги, 

які надаються Бюро правової допомоги, суб’єктів, які мають право на отримання такої допомоги та 

розповсюджено інформаційні буклети з контактами Бюро. 

 

1.11 За період з 01 липня по 30 вересня 2017 року уповноваженими працівниками 

Голопристанського місцевого центру з надання БВПД прийнято 1 пакет документів щодо державної 

реєстрації громадських формувань.  

  

1.12 Інформація про можливість отримати безоплатну правову допомогу та контакти 

Голопристанського МЦ з надання БВПД, а також його структурних відділів «Бюро правової 

допомоги» постійно висвітлюється у засобах масової інформації, як друкованих так і електронних 

(офіційні сайти професійних партнерів: райдержадміністрації, районні та міські ради), соціальних 

мережах (сторінки у Фейсбуці: Голопристанського та Скадовського ЦПІКу, Голопристанського МЦ з 

надання БВПД, особисті сторінки працівників ). 

Підготовлені, направлені та опубліковані інформаційні матеріали про роботу системи БВПД у 

ЗМІ, у тому числі: 

1. Каланчацька районна газета “Слава праці” – 27 липня 2017 

року на тему: «Як повернути кошти за навчання»  

2. Скадовська районна газета “Чорноморець” – 02 та 11 серпня 

2017 року на теми: «Актуальні питання реєстрації шлюбу» та 

«Що треба знати при оформленні спадку» 

3. Голопристанська міська газета “Рідна Пристань” – 04 та 11 

серпня 2017 року на теми: «Зустріч з координаторами» та « Шукаємо активних громад» 

4. Каланчацька районна газета “Слава праці” – 17 серпня 2017 року на тему: «Спільна 

робота безоплатної правової допомоги та адвоката» 

5. Скадовська районна газета “Чорноморець” – 12 вересня 2017 року на тему: «Що 

необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати право її оренди?» 

6. Голопристанська районна газета “Голопристанський вісник” – 07 

вересня 2017 року на теми: «»Увага! Зміни в законодавстві для внутрішньо 

переміщених осіб»  

7. Голопристанська міська газета «Рідна Пристань» - 08 вересня 2017 

року на тему: «Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як 

зареєструвати право її оренди?» 

8. Каланчацька районна газета «Слава праці» - 14 вересня 2017 року на 

теми: «ДОСТУПНА ПРАВОВА ДОПОМОГА» (графік робочої мобільної групи та 

мобільних точок доступу із забезпечення надання безоплатної правової допомоги 

власникам земель чи збіжжя) та «Відділ Каланчацьке бюро правової допомоги» 

 

 

 



Місцевим центром: 

1. розроблено та продемонстровано презентацію «Громадські об’єднання: 

поняття, види, правове регулювання їх створення та реєстрації».  

2. підготовлено текст рухомого рядку - «УВАГА. ЗВЕРТАЙТЕСЬ ЗА 

БЕЗОПЛАТНОЮ ПРАВОВОЮ ДОПОМОГОЮ: м. Гола Пристань пров. 

Курортний, 7 те. 2-10-91, 2-10-96 та розміщено провайдером кабельного 

телебачення м. Гола Пристань на телеканалах «Інтер», «1+1» та «ISTV». 

3. підготовлено рекламно-анімаційний банер про види послуг, які надаються 

Скадовським бюро правової допомоги, а також контактними даними. Банер розміщено на 

офіційному веб-сайті Новомиколаївської сільської ради Скадовського району:  

novomikolajivska-silska-rada.webnode.com.ua 

4. підготовлено та розміщено на офіційному веб-сайті  «Новини Голої Пристані» 

інформаційний оголошення «Голопристанців запрошують долучитися до міжрегіональної 

команди громадських радників»: http://gopri.in.ua/novini-msta/3405-golopristancv-

zaproshuyut-doluchitisya-do-mzhregonalnoyi-komandi-gromadskih-radnikv.html 

5. 03 серпня 2017 року на офіційному веб-сайті Каланчацької РДА розміщено статтю на тему 

«Роз’яснення щодо процедури оформлення закордонного біометричного паспорта для 

громадян України, які отримували паспорт громадянина України на територіях, які зараз є 

тимчасово окупованими/непідконтрольними»: http://rda-kalanchak.gov.ua/pravova_domoga 

6. 22 серпня 2017 року на офіційному веб-сайті Каланчацької РДА розміщено статтю на тему 

«Запрошуємо отримати БВПД» http://rda-kalanchak.gov.ua/pravova_domoga 

7. 04 вересня 2017 року офіційному веб-сайті Каланчацької РДА розміщено статтю на тему 

«Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати право її оренди» 

http://rda-kalanchak.gov.ua/pravova_domoga 

8. 04 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Голопристанської РДА розміщено статтю на 

тему «Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати право її 

оренди» http://gopri-rda.gov.ua/ua/news/scho-neobkhdno-znati-pro-orendu-zemelno-dlyanki-ta-

yak-zarestruvati-pravo--orendi- 

9. 04 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Скадовської РДА розміщено статтю на тему 

«Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати право її оренди» 

http://www.skadovsk.com/news_arch.php 

10. 05 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Голопристанської районної ради розміщено 

статтю на тему «Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати 

право її оренди?» http://goprirada.com/3265-scho-neobhdno-znati-pro-orendu-zemelnoyi-

dlyanki-ta-yak-zareyestruvati-pravo-yiyi-orendi.html 

11. 05 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Скадовської районної ради розміщено 

статтю на тему «Що необхідно знати про оренду земельної ділянки та як зареєструвати 

право її оренди» 

 http://rayradaskad.ks.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=931:2017-09-05-14-

14-58&catid=1:latest-news 

12. 17 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Голопристанської районної ради розміщено 

статтю на тему Голопристанський місцевий центр з надання БВПД інформує: "Як 

захистити свої майнові права від рейдерів?" http://goprirada.com/3316-yak-zahistiti-svoyi-

maynov-prava-vd-reyderv.html 

13. 18 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті «Новини Голої Пристані» розміщено статтю 

«Інформація для мешканців Голопристанського району: що необхідно знати про оренду 

земельної ділянки» http://gopri.in.ua/novini-msta/3623-scho-neobhdno-znati-pro-orendu-

zemelnoyi-dlyanki.html 

14. 27 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Скадовської міської ради розміщено статтю 

Голопристанський місцевий центр з надання БВПД інформує: "Як оформити субсидію?" 

http://skadovsk.org/golopristanskij-mistsevij-tsentr-z-nadannya-bezoplatnoyi-vtorinnoyi-

pravovoyi-dopomogi-informuye/ 
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15. 27 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Каланчацької РДА розміщено статтю на 

тему «порядок оформлення спадщини» http://rda-kalanchak.gov.ua/pravova_domoga 

16. 28 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Голопристанської РДА розміщено статтю 

Голопристанський місцевий центр з надання БВПД інформує: "Як оформити субсидію?" 
http://gopri-rda.gov.ua/ua/news/golopristanskiy-mstseviy-tsentr-z-nadannya-bezoplatno-

vtorinno-pravovo-dopomogi-nformu 

17. 29 вересня 2017 року на офіційному веб-сайті Скадовської районної ради розміщено 

статтю Голопристанський місцевий центр з надання БВПД інформує: "Як вирішити спір?" 

http://rayradaskad.ks.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=940:2017-09-29-10-

16-06&catid=1:latest-news 

 

[2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток людського 

потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 

 

  2.1 Відповідальними працівниками Голопристанського місцевого центру з надання БВПД 

складено та розміщено 2 правові консультацій для суб’єктів права на безоплатну правову допомогу в 

адміністративному/кримінальному процесі для наповнення довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій «WikilegalAid» на теми: «Порядок оформлення права власності на земельну 

ділянку в порядку спадкування за законом та за заповітом» 

http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%

D0%BA_%D0%BE%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1

%8F_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D0%BB%D0%B0 

 та «Порядок відшкодування надміру виплаченої заробітної плати»  

http://wiki.legalaid.gov.ua:8555/index.php/Порядок_відшкодування_надміру_виплаченої_заробітної_

плати 

Відповідальними працівниками Голопристанського місцевого центру з надання БВПД 

постійно редагуються та підтримуються в актуальному стані вже розміщені правові консультації для 

суб’єктів права на безоплатну правову допомогу в адміністративному/кримінальному процесі 

довідково-інформаційної платформи правових консультацій «WikilegalAid». 

2.2 25 липня та 23 серпня 2017 року здійснено виїзний 

моніторинговий візит до Каланчацького та Скадовського бюро 

правової допомоги. Під час візиту проведено спостереження за 

діяльністю бюро з основних напрямків роботи, а саме: проведення 

правопросвітницьких заходів, надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги, забезпечення доступу до електронних 

сервісів Міністерства юстиції України. Вивчені проблемні питання, що 

виникають у працівників бюро, ознайомлено з категорією осіб, які 

найчастіше звертаються в бюро та з яких питань надають консультації. 

В ході спостереження надано консультативно-методичну допомогу працівникам 

Каланчацького та Скадовського бюро щодо здійснення комунікативних та правопросвітницьких 

заходів з органами місцевого самоврядування (сільськими, селищними радами) для виявлення 

актуальних правових питань та проблем громади. Роз’яснено про необхідність організації 

дистанційних та мобільних консультативних пунктів на місцях, з метою надання правової допомоги 

населенню, та здійснення заходів щодо виявлення авторитетних осіб громади з юридичною або 

вищою освітою, залучення їх до співпраці в якості параюристів. 

 

2.3 З метою обміну позитивним досвідом та обговоренням напрацювань: 

19 липня 2017 року відвідано Херсонський місцевий центр з надання БВПД для перейняття 

позитивного досвіду роботи центрів в частині налагодження співпраці з органами місцевого 
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самоврядування та громадськими організаціями, зокрема, щодо прийняття місцевих програм та 

проектів надання безоплатної правової допомоги для вразливої категорії населення. 

31 липня 2017 року відбулась робоча зустріч між начальниками 

відділу "Каланчацьке бюро правової допомоги" та відділу "Скадовське 

бюро правової допомоги". Під час спілкування фахівці обговорили 

питання виконання Квартального плану робіт, поділились своїми 

напрацюваннями та досягненнями у взаємодії з адвокатами системи 

БВПД, суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, 

організацією ведення діловодства в бюро тощо.   

09 серпня 2017 року відвідали Херсонській місцевий центр з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги з метою обміну досвідом 

роботи.В ході зустрічі обговорені питання організації діловодства, розробки 

матеріалів інформативно-роз’яснювального характеру про БПД, успішними 

практиками із захисту прав громадян, питання реалізації проекту по реєстрації громадських 

формувань, порядок оплати послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають БВПД. 

19 серпня 2017 року відбулась робоча зустріч між начальниками Каланчацького бюро 

правової допомоги та Чаплинського бюро правової допомоги 

Каховського МЦ. Під час зустрічі фахівці поділились своїми 

напрацюваннями та досягненнями у взаємодії з адвокатами системи 

БВПД, суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги, 

організацією ведення діловодства в бюро тощо. Проведено спільний 

прийом громадян прикордонної зони.   

21 серпня 2017 року відбулась робоча зустріч заступника начальника Скадовського бюро 

правової допомоги з начальником Олешківського бюро правової допомоги Херсонського МЦ. В ході 

зустрічі обговорені питання організації діловодства, розробки матеріалів інформативно-

роз’яснювального характеру про БПД, успішними практиками із захисту прав громадян. 

 

2.4 Семінари – тренінги, стажування: 

19 серпня 2017 року взято участь в семінарі, організованому та 

проведеному Регіональним центром з надання БВПД у Херсонській 

області для інтеграторів місцевих центрів на тему «Комунікація зі ЗМІ». 

13-15 вересня 2017 року в.о. директора Кеба І.М., з метою 

підвищення кваліфікаційного рівня, пройшла стажування в 

Регіональному центрі з надання БВПД у Херсонській області. Під час стажування ознайомилась з 

основними напрямками роботи відділів Регіонального центру та отримала методично-

консультативну допомогу в напрямку проведення правопросвітницьких заходів, комунікації зі ЗМІ, 

ведення діловодства та кадрової роботи, взаємодії з адвокатами системи БПД, 

порядок прийняття та оплати їх послуг. 

15 вересня 2017 року фахівці Голопристанського МЦ прийняли участь 

в одноденному каскадному тренінгу Ради Європи, проведеному в м. Миколаїв 

для працівників місцевих центрів та бюро з питань кримінального процесу. 

2.5 29 вересня 2017 року прийнято участь в навчанні працівників 

регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги з питань державної реєстрації громадських формувань, 

проведеному Управлінням державної реєстрації Головного територіального 

управління юстиції у Херсонській області. 

 



[3.] Децентралізація системи БПД 

 28 вересня 2017 року прийнято участь в керівній раді директорів, яка відбулася в приміщенні 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Херсонській області, на 

якій обговорили результати моніторингових спостережень діяльності місцевих центрів, проекти 

програм надання безоплатної вторинної правової допомоги та підвели підсумки роботи у ІІІ кварталі 

поточного року. 

Працівниками Місцевого центру систематично проводиться аналіз своєчасності та ефективності 

виконання плану роботи центру.  

 

[4.] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання 

безоплатної правової допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних 

технологій  

З метою залучення органів місцевого самоврядування, а також спрощення отримання необхідної 

інформації від Олешківського об'єднаного Управління Пенсійного фонду України в Херсонській 

області, Центру обслуговування платників податку Голопристанського відділення Херсонської 

ОДПІ, Голопристанського міськрайонного центру зайнятості, Управління соціального захисту 

населення в Голопристанському районі систематично проводяться робочі зустрічі з метою 

обговорення запровадження системи електронного документообігу. 

Голопристанський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

систематично наповнює інформаційний портал інформацією для клієнтів, партнерів, адвокатів та 

працівників системи БВПД. 
 

 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За період з 01 липня по 30 вересня 2017 року Голопристанським місцевим центром з надання 

БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними підрозділами, було 

зареєстровано 647 звернень клієнтів, 593 особам було надано правову консультацію, із них 52 

написали письмову заяву про надання БВПД.  

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих звернень 

клієнтів 

№ 

з/п 

Найменування відділу 

МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1 
Відділ правової інформації 

та консультацій 
250 219 31 

2 Відділ Каланчак БПД 248 239 9 

3 Відділ Скадовськ БПД 149 135 12 

 Разом по МЦ 647 593 52 

 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 51 рішень про 

надання БВПД та надано 36 доручень адвокатам та 13 наказів штатним працівниками 



(представництво клієнта в суді або складання процесуальних документів). Наказів про відмову у 

наданні БВПД не було.   

В звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань:  сімейного -131 (20,2%), 

іншого цивільного права 98 (15,1%), соціального забезпечення 68 (10,5 %), спадкового 58 (9%), з 

інших питань 50 (7,7%), земельного 48 (7,4%), договірного 47 (7,3%),  трудового 28(4,3%), 

житлового 39 (6%), адміністративного 38 (5,9%), з питань виконання судових рішень 26 

(4%),медичного 12 (1,9%)  та з не правових питань 4 (0,6%).  

Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний квартал за категорією 

питань. 

 

 

Діаграма 2 щодо розподілу клієнтів за статтю 
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Діаграма 3 щодо розподілу клієнтів за віком 

 

За віком:  

До 18 років -1 

Від 18 до 35 років-108 

Від 35 до 60 років-200 

Понад 60 років -114 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за звітний квартал найбільше позитивних рішень 

було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів 

прожиткового мінімуму) - 39 (78%), по інвалідам - 7 (14%), ветерани війни, учасники бойових дій  -

4 (8%).  
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Діаграма 4 щодо розподілу клієнтів, яким надано БВПД, за категорією осіб

 
 

 

Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за звітний квартал 

було: 

 здійснено 16 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 11 дистанційних пунктів 

доступу до безоплатної правової допомоги; у тому числі   з них - 1 новий дистанційний  пункт; 

 загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та роз’яснень під час 

виїздів мобільних та діяльності дистанційних консультаційних пунктів склала  80 осіб, в тому 

числі 33 особи звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до мобільних 

консультаційних пунктів та 47 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД; 

 надано 1 методичну допомогу органам місцевого самоврядування та установам - провайдерам 

БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам, юридичним особам приватного права), 

з якими налагоджено співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги; 

 проведено 74  правопросвітницьких заходів. 

 розміщено у ЗМІ 26 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

 надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  
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Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в розрізі бюро 

№ 

з/п 

Найменування 

МЦ та Бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

мобільних 

пунктів/осі

б, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційн

их 

пунктів/осі

б, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ - 

провайдер

ів БПД, 

яким 

надано 

методичну 

допомогу  

Кількість 

проведених 

право-

просвітницьк

их заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким 

надано 

доступ до 

електронн

их сервісів 

МЮ 

Кількіст

ь 

інформа

ційних 

матеріал

ів, 

розміще

них у 

ЗМІ 

1 Разом по МЦ, в 

тому числі: 

16/33 11/47 1 74 0 26 

2 

 

 

 

 

Каланчацьке 

бюро 

 

 

ККаКаКаланчак 

4/8 4/27 

 

 

0 26 0  

8 

 

3 Скадовське 

бюро 

5/13 3/15 0 14 0 6 

 

 


